A— NKfL 3 2 N—H

GSC-01D (& # v H A

A==

WER —NEIAREFE SIS AREENH Y £

2017/05/03

AT 7Y —E A



A~— hAKfLa =% GSC-01D (FYZ /) oftkkE
2018/05/03 VAT 7 P —E A

1. #=

R AR = A S OFENRIRALE T, TN Fo e SIS IAS KA A FHT S
BN O RALETT,

WERDE R F TIIMBAETH » 7= T RKER KT =
—7 1 ORb Iz, Mo/ NRZEHEHC KRE Y Y & i
R T VH NN KRKEEB) 2 1E L E 7, B 13mm O
/N YT BERBEHET— L RS, S RSO
B2 ROVESNANT o' YT,

TERDFTF IAHAIRNLFH L, B OFEE DIRAFHARMIC
RN THERET D7 —ARNEDSTZOTT N, ZOKME
X, BT — AT A>TV Wa®, BEOERBFAC <
<, BEENDRVERLH Y £,

N n” N an .
@.\ UMLK RERES ® N~ KR ERES %
I I

KEETBBIIEEF _, ARUEE KERET, « KEEHORMTEE
RLREIBAMD BA+0mEEEHTS RLREIANMD

| DREP=KEIMEY || [@5EPEaE [ DREP=KEIOmEY |
R e ———— AEERKF1—T
; SE+ I [ —
o EENEE — > (REEY M) o A DREEE
1 =< F ' ~Z—
GKEW=(P+W)—P=W T
— DEEZETL, REZRRLM= EW=(P+W)—P=W
KEREHEHS SN =5m gcs?glit—ﬁb(\f:mﬁ:i—ﬂiﬁ
R | l
o
o E— —
BEEN=P+W=15m B

-1 A~— FKALE Y OEERE OKAZRIEIZ T 2 RRUEEBORETT L)

TN 2 R—4

S
w

X-2 /KA 1m,10m,50m,100m 7t



2. FEARMAR
Z ORI YR, RIS U T 3 OONH Y F97,

1. TERDKALGFDOEHEZ ] -
ALAZH D SPI, 12C A &% 7 = — 2l
HEGFHEH 07 — 2 v 7 — i

2.
3.

KAFZAD, KJEREE I IEm T,
#-1 A~— bAKNOLE Y OfEE

7 u 7L 5V, RS-485 H 7Y
= YfhkEE

e Ky 7 n 7 F 5 1 A —— (I 52 5 Lty %

piEs GSC-01A GSC-01L GSC-01D, GSC—-01DA

ik PR PLHARAL = AT — HAIAL '

A A= e A5 AR

(OB, & 1R Y S LR
20 ET) T2 al—
i PERAEL T S 7}£7Jit7k ?E;E{)*{ii~5uﬁ~ FISATZ A DN« 7 LRI TT VS
i Oz B2 WBENA X VKA D R PICKRREMIEZTT

oo |PVERPT URTE 1, 10, 50, 100, 150, 300m % 1,10, 50, 100m Ao rmmemms v oen
ORIEF) | Fe R FHHIREE 2, 15, 75, 150, 200, 300m ik 2, 15, 75, 150m

SyfiEhe Im: nm, 50m: Lem, 100m: 2cm | 1~ 10mt: lnm, 50m3F: Lo | 1~10m: mm, ZOftiom || 0 /D7 ARRETE TNV,

T2 R +0. 5%F. S. /e 1~10m : +0. 3%F. S

Z DAL 0. 5%F. S.

i P 0 i B -30~70°C /e -20~50°C

BAE R AT > g v F=)) [k 40 EISET T TF A IR

e r — 7 VR 10, 30, 70, 100, 200, 300m ik 10mzt : 30m

CA-7" VR RE R 300m Gik 50~300m 4&:&;1551%555‘ BIEIE 1 A7

Yo7V TR 1. OFPLIN [R1E 1. OFPLIAN llllilﬁﬂﬁﬂ\ 5T — & S
IR EIRFET 12V (6~30V) 12V (6~18V) 3.3V(3.0~3.6V)

WHEG (k) 25mA 50mA 20mA

B (AR OmA  (FEIFBLAAIE IE) 100uA (R U —7Hf) omA (FEIRBLRAEIL) | Y5 23 0 0. SEYLIA

7 u s Hh 0~5, 1~5, 0~3V X 2CH ABL. KIRD 2 CHI )
P2 B PR R RS-485 RS-485
TETANNIAEY SDH— K, USBAEY

YA IV ET == SPT (4#1) . 12C (2#)

Wk FR 83T X 24T 16307 X 217 BILFX2AT (7 A M)
BAEPERE | A £ Y AR EWARAE T 20, 0007 — 4 Gk IROE AR LR AE

RIET 497 MyF 3P 3P 4P (& iR Ath)

REAA VT BN A 3 FRIER & A ME (Y &> M)
BE | (B 10751 207554 \L 105 A

A

DHE%E,

X-4 7FwuJZHar —% GSC-01

X]-5

KA o O S TFRBRIR DL




3. kA

[ AR 7268 FE]
O % r—T )V OFEE D [Z85E LT 7280,
@DCIN &R a7 X I ZEREHE LET, @5V LM T 7mEn, + =i

@A IIL, HEERIELC DSC-01D ARDKSUE & AR 2 OAIEMENFRSET,
@ER YLy MEAHAICE, B ELAHICBE BT LIRET, Uy hALS v FE 5
BREML Lo ot n SAEEX LTF S,

OAHE SPT A L— T Bz LET,

®I2C A >4 7 =—2 D IC 1%, BIEATRELTT, %ABMOTETT,

SPI v 2 % Oz

DC IN &R
(H:SCLK, A: MOSI, #MISO, it :

(7:3.3V, #: GND)

TA YT AL T —

T L VEDRIR
(R E )

Yo LAYy b

USB &A— k
EACEAZEN &:i
(DC-IN %f#§ USB

AA v F
(BBEMLTERY &
7 o 1EHRF &/8=Y A D OREAS b T

3R #C9, DCIN flic

3.3V A H 2 D THR)

2CA v 2T =—2A
# : SCL
""" F1 : SDA

(IC #F%8)

TAAT LA

(EBEBHEMTHLLT AR
XFET, HLUHEERZ (B IO —7 M aizxhii,
1mA LLFT9) 7R VDD, H:SCL, #%:SDA, H:
(A=A NNOY & == ) |

OftE» USB 7 —7 /W (microB F & - {5 ) T PC I8 L £,

@7 v FAEIAR Sy AR UIRRET, VM hvZ& TR L, BBICEIAR SV EBEL £7,

@PCHR~A &)W =77 42 LTRMLEDOT, FIZH D i\ Ifarmware.bin] ZHl
FrLC. #rLuw n) 367740 5] : GSC-01D_SPLbin] # =2t — - WiV FHF L E T

@Yty FARZ T BEEBRAT, HLW 0 7008 EB L ET .,



[~— FR]
WL OE BT, XH A% 54 CHfL £

IKGIRY—bka/N—4& SPI(I12C) H AE! GSC-WD-01 ##EriX

2018/02/22
EFE%G)SPI(?Z@)A:U BIEEENSOERMELS AT —ERBRA S
SCLK MOSl MISO V433V X3VILFClE
=] e Nt
BLUE | WHITE GREIEL\J (2£~3_ev) GND E:ﬁaaimjrtm
RED Y BLACK
3858 Ll
XHARGANG Y VY XHA#Han9 v
XHP-4 47mm XHP-2
L 41mm _
“ D C B A"
. iy
—— O onts e O =
TAY M
1 - ) ke OB%HQAO O O -
O O Olchsr () B2B-HX-A S
DN O '
>
O %
e 3
5 ) O O OB
72mm ° d
A
u o
10 . N Jny5 LE#HAUSB
2 v o e o F=FEY, AR—XZE(+3
66mm N 5 Pz 25 \
O D B O O 72mm
AELY 12C12471-2 (¢] B
e WHITE
15 LCD ZGND :: \/; \72)) \7—';71 - @ [ SDA f_SDA
750A e 2T ZO 12G O
Orven | O 0 s 22| fO[scL o—
e B e LSCL
O ZRESET | () 5vDD( ) O OO0 o
) ascL BLﬁUE
() 4soA 126K 54N~ PCREVENL PN
s~ XHP-2
20 (5o o SDAavcc‘“
2R s O 12C{v471~R(%20184E4
™o RLEFE
4 GND
BAB-HXA STV
O OO0O0
25
—~10 O
XHARYANDY VT
XHP-4 LCD USB

ﬁ 8HT )lzﬁ- BAAT
RED WHITE GREEN BLAC T ‘

VDD scL SDA GND
+3~18V #917mm

4

KLt 4
BHmTa

ARSI

AERA 491 7mm
SEEF:#10mm

Kb (=7 VB EHLERRRC)

X-6 A~—har =% (FUZVHENR) ORI



4 AL v FERE

T NR=H %, 1A LARZ AL v FE Al OT 4 v T AL v FRNH Y £,

(1) HLARZ AL v F

KO T RGE B CEA DR H O RJEPIZEWZISE TS, 7V 27—/ D 0.1~0.3%
FREOKENFERINET, =& 2E, 10m FHOHAE, 2O X VIFKMHIHEE T 1~3ecm Z X272 0 F
T, MLARZ VAL v FIL, FidD 2 DOMRENRH D £,

OKNFHORBEZEOYII Y &~ b

LV E a2 a o =2 L, B P2 Z2RPICEWTREET, AZ % 5 BEEWT
L9 2&, HWElZ IRESET>>] LFpRrE, AKEENErICHESNET,

FEAREUINER D A £ VICFER SN TV DO T, IREIEFRRE AR, BBIRNIZZEZKTOENRE
nRRENET,

@I IRF IR AR I B
FRETHRESNT, PofiEEZHETDICE, LAY A, o F &ML EE, EERAL,
ZTOEESMHE, RZ U EM LT T EEN,

[T FA v TAL 9 F LB MAL v F



(2) T4y T2 F
BIFBARHCGEAE N, TROBELERL £,

£-2 TH T ALy FER TS
No. | & ¥iEiR SW1 SW2 {GES)
1,2 % 1m £ (max2m) OFF OFF 1bar
10m 3t (max15m) ON OFF 2bar
50mit (max75m) OFF ON 5bar
100m 7t (max150m) | ON ON 14bar
No. IR OFF ON EIR ON BFIRE
3FE | KOO PR 1EOFRfEZ | L CEFEFH) H1)
5 B %) SRR D
#0.8%( 20KHz) | ¥ 0.2F( 20KHz) | Zh%
#J 0.4 #(100KHz) | #J 0.1 #(100KHz)
4% T E K 20kHz FE7E 100KHz E2)
TAr=7" W TAr=7" RRT—7n
max300m max50m E
1) PR ORN R

gt DU

- S BIZ,

E2)

- Bk —7 VIERE, BRI 3.3V T,

BRT—TNE

- BIRELN 3.3V A4 (2.6~3.3V) DA
kA =Tl R ED 100~200V OE) IR EATICH R S -5 E

Y —T AR R TCREET D5RA.

BRI ) A RZE Y, =T VEREN 10~100m FE TH, IEFICT —Z B0

Sebd £7,

(f5] : FCPEV0.65mm2 X 2P) T,

o =
FEL XL

WEIE A IE L 220 £,

HIEMBDO T Y Xk, KEHE TE3mm (£0.3hPa) 1FEH Y £7,
OB AN Z D & KEL1mm (£0.1hPa) FEORAEICMZ L Z LN TEET,
NIV XEME 2, Imm PLFICRESEDH7021F 15~30 B0 71 > 73
WEETT, L, ZOBEEFHREHN 1.5~2 H#n 5720, 11 BIOYEHITHED TWET,

Ha7e ) A RN O B 22T,

Wb —7 Mk, FEROY A A T —if




5. &3

\BEmeiL. SPL. I12C Tt
(2018 4F 03 ST

a<w R

‘(“—g—O

F-2 A=— KLz —% D SPLi

20~300mEt DIZHEIT R(cmBifir)
1~10mEt DAZHEI T R (mmEi i)

CICA v E T 2 — R E, FEREETY)
BlEa~r F—E#

L& |EEsto@Eavs R (0.1°CEf)

[ & |zom.357—%

HEe  |RNE avUR] IS (0x00i%1E) KEBERKE
Tk T—4E| BfI A EE ] (HERE{E)
2% |KE Z£fEhPaBifi 0x01 | BB BB short intE! | 2byte | 1hPa | —32768 ~ 32767 32767hPa
F—4 |RE £fEnPaBifL 0x02 " " 1hPa " 32767hPa
Mg |KE HfEcmEfL 0x03 " " 1cm " 327.67m
KT A fBomBifL 0x04 " " 1cm " 327.67m
KE KRREMEZDEE cmEfL 0x05 " " 1cm " 327.67m
KE KKEMIE+tU4E0mMHIEEZemE (L 0x06 " " 1cm " 327.67m
id ] 0x07 "
KB 0x08 " " 0.1°C " -50.0~85.0°C
Rim 0x09 " " 0.1°C " -50.0~85.0°C
M [JKE A{E0.1hPaBifi 0x21 | FFE B Hshort intE! | 2byte | 0.1hPa | —32768 ~ 32767 3276.7hPa
F—4 |KE 41E0.1hPaBifi 0x22 " " 0.1hPa " 3276.7hPa
& [KE HEEmmEA 0x23 " " 1imm " 32.767m
KE A fEmmELL 0x24 " " 1mm " 32.767m
KE REEMEZDEE mmBfL 0x25 " " 1mm " 32.767m
KE KREEME+ o430 A#HEZmmE L 0x26 " " 1mm " 32.767m
F i 0x27 "
KB 0x28 " " 0.01°C " -50.00~85.00°C
iR 0x29 " " 0.01°C " -50.00~85.00°C
B9 [KE HE{E0.01hPaBifi 0x31 [ FFE{TE$short intE! | 2byte | 0.01hPa | -32768 ~ 32767 | 1000+327.67hPa
T—4 |RE AfE0.01hPaBifiL 0x32 " " 0.01hPa " 1000+327.67hPa
mE JKE A B0 A mmE 5L 0x33 " " 0.1mm " 3.2767m
RE HEEO. 1mmEfL 0x34 " " 0.1mm " 3.2767m
KE KREMIERO. ImmEiLL 0x35 " " 0.1mm " 3.2767m
KE RERFEHIE+ o HEAHIE£0 1 mmEE i 0x36 " " 0.1mm " 3.2767m
KELVY D ARy MEGE)—RFF)0. 1 mmE {57 0x37 " " 0.1mm 1" 3.2767m
Bl |EHAMKREREER 0x41 | FFS{FEEHchar®! | 1byte 1E EACK(0x06) EENAK(Ox15)
HliE | BBETRIEE (BEREARIIEEEED 0x42 L
BHEEHAIEL 0x43 "
U HRCEEEREE X1 0x44 " 20kHz
tUHRCEIEERERE X 0x45 " 100kHz
SEX RS (11 [EEHA + P R{ESEE ) %1 0x46 " #90.8%) (20k) #90.4%0 (100k)
EHMEBEGEEED) X1 0x47 " #90.2%) (20k) #90.1% (100k)
o i#A1E + F 1 EH IR (T (RHAE) 0x48 " #91.0% (20k) #90.5%) (100k)
TS AL (FEIEHRIRE L. RADCIENBE) 0x49 " #90.4%) (20k) #90.2%) (100k)
X1 EEROREET TR FTRRLETT (HEHDLHE: EFEE+THLERY)
({35“_1 IH\]

(1) SPI oi@fE 54k
WEZ7r—~y =8ty £F—F3
JE¥ %% 500 k Hz (100kHz~5MHz Sh{EfEE= 24 % 7. C 500kHz FLAE)

(2) Fv7ELZ bk (CS) D
OSPID CS (Fy7ELZ b)) OINTFY T, KL= LSPI DINEET— RIZAD £,

ZO L EREESL T, BEIFHIE —RHEIE L E T, %ﬂ%botgcs%%ﬁbf<hé%
@SPI OFRNr 2~ RA@EEIILT bmsec #2345 &, SPI INEET— NIFfER S, @FEOHEE)
FHPRREICEIF L £9, CS=Low OE£ThH, fHllE— FIZED £,

@F v 7L 7 M, WE 131 FEEDLTZONC
BEOT =2 52X THIRE LER A
@ 15 —2DEZEDHE=CS @ Low D% A 2

. ON-OFF L TL7Z&Wy, CS 73 Low DL £ T,

> 7] 1% 200usec FEEZE I CTL 72 &0,



:j/b&j:\

KAz N—F D, SPI E Y AL DBIR T, INEITORRE AHN B 72 TT,
AR 20usec [ZMETT 25, R % LT 200usec & BEID L E7,

BVEFHEAZICHBZHNT 2002 0E, T4 v T AL v FTRIRTEET,

BEIREAZO BEFHANE, 11 B> 7Y 7 LT, i 5l 2 By U x4 (] 1 s

@DABGFHNOSE, BRI
i —ﬁ—o

(59 0.5 LI 1, NAK(O0x15)2%E Y £9°, NAKO x 15)23F Y
DI,

HHHECHETIEOFRINE®FIZE T LU, ACKOx08)23 @0 £, BiEIEH
T 7 —72 5 NAK(0x15)2%% ) £,

(B)z~ v RFEhEHA D

Bald, a~vr FEfE#. CS RS VI BE T, HAMGE Y £97, FHA
F1X., NAK (0x15) M@0 £,
FHAIER #& THER T ACK (0x15) 2V@ 0 £7,

FH— 7 —DHE S NAKO x 15) 2370 £97,
—ERFH 7> TH NAK DR GAE B RE A>T &0,

@)z Y REFNE O D EBETHIET 256, KL ERIEOAEM (v B, 0x01, 0x02) %
FLA TS TES W,

SIEE, ®HIETHRGE 910~1050hPa 513 Td, EHLLDOENRE aDHEe
TV RE T,

IS
KIEJEN | RINT 0 v T AL v F 0 EESTWD & [KEBEEE cm <° mm| 1T
B~50mBEEDRKE L TNIMERFRINET,

F7o, KEMED-1m LLEDOHZEL, & o AREHOW, SRz 5> TSN,
(DFHAFIES]

OB Bt s

EIFRASH B2 0.5 +EH 0.9 k=T — 2 G o~ RdE
0.9 % 2T —Xa<w R
@TFEFHAIH K :

BIREA=IH B3 Y 0.5 =% oIk 0.4 B=F¥EH2~< 2> K 0.8
o7 —2HEa~y FokOElz~ > R

®)L UL, T T L ONE AT U ICEX AT, FHOMHEREHARY £,
FEHMOEA. O 1 EELTFT- TS0,

WBHFIZ 01 RIZETRDY 0., =7 -85 (bR, #E. Wik o541 10 [
URIALETOTO. 4RIFEHNY 1,

T TCHRT S & EHNRRERERR LT, LItE NAK (0 x15) =TT —) 2NV | A {EIL OhPa,
IKEIZ~A T A 10m FRENIEKY £9°,



6. v~ ar7ulSrpA—~TarTvS
I LEERE LTS AE. RS T AT AN ERBEY LETOT, FTReOFIET, Vo
TT L EXIAALTLIEEN,

(A=A NOY =[5} |
(DUSB % — 7/ (microB 7% « @5 /) T PC I8k L £,

USB 7 — 7 /v O#Eg:

@7 ) FAEIAR Jr & LTRRE T, VM vz 1P L, mBICEIAR v 2BEL £7,

“ R A N N TS

'?/r:l‘/@U’IZ‘yl\/"ﬁ\?‘/ D. ' F =% rg

S T e o USB-microB 14/}
o T

NARAODEARDENNG 0

7n 7T hEIAR S (ISP)

@PCN~A ar &)W =7 V7 2 LTRMLETOT, FIZHDH farmwarebin] %
HIBR LT, Briwy ny 34774y 5] : GSC-01D_SPlLbin] Z =2t — « Ak HF L ET

@V Ty MRZ M BERERAT, FrL o) 708 EE L £,

EE B, BEERAALET0 7 507 7 A V41E, REIFL EHED farmware.bin] (T2
DET,



7. SPI@ED~RZ—RFa /T b

ZOKM A N=21F SPI AL—7 L LTEEL 9, FHIE, SPI v A X7 —Hk & #fie L TRUE
EREDFREEH SETWLHHITT,

OB V=K "—& (SPI AL —7) =SPI v A & 1

10



[SPI ~ A2 & DY 7T u T L]
//
// KGRI — b+ /N—4G6SCO0ID (TR IHAE) DSPIT R4 —IEEHBRTOT 5 A
// WaterLevelSensor : MS5803 SPI interface: Test
// Taget Device : LPG11U35 + SPI
// Copyright . a-sato@eots. co. jp
// Update : 2018/03/26
//
//
//Include File
//
#include “mbed. h” //mbed#A > 5 4 VEARIRE
#tifdef _DEBUG

#tinclude “USBSerial.h” //for LPC11U35-501
ttendif
#tinclude “Lib_I2GC_LCD_AQMO802A.h”  //Liblary: 12G 8 colum min LCD
//
//Hard Ware (Global Class)
//
#ifdef _DEBUG

USBSerial Usb; //USB: Serial Output for LPC11U35
#tendif
//Smart Converter Water Level: SPI output

12C 12¢ (P0_5,P0_4); //12C/8 R : 12C: sda=11 scl=10 LPC11U35
SPI Spi (P0_9,P0_8,P0_10); //SPIvRA%— : SPIO: mosi, miso, sclk ssel=P1_19
DigitalOut SPI_CS (P0_2); //SPl Fv 7L % k : SPI chip select
DigitalOut LED(PO_7); //LED1
//
//Grobal class (Construction)

//




CI12G_LCD_AQMO802A Lcd (&I2¢); //12C Library:LCD disply
//
// main routine
//
int main()
{
int cnt = 0;
unsigned short int w_data[2] = {0,0}; //unsigned long int=uint32_t 24bit
signed short int w_value;
char w_str [17];
//5AT—% . Read Data
float w_float;
bool  m_sensor_read_ok_sw = 0x15; //t > H4K%E: Sensor read ERROR:0x15=NAK, read OK:0x06=ACK
float m_temp_water =0; //IKiB °C :water temperature
float m_temp_atmos =0; //&B °C : air temperatue
float m_pres_water_hPa =0; //IKIE hPa : water Pressure hPa
float m_pres_atmos_hPa =0; //SE hPa : air Pressure hPa
float m_pres_water_mH20 =0; //KIE mm : water Pressure mH20
float m_pres_atmos_mH20 =0; //SE mm : air Pressure mH20
float m_level_water_mH20 =0; //BRIEDIKIE (KSUEH 1E #mm) : Water level now (after correct by air pressure)
float m_level_water_correct_mH20 = 0; //BREDKE (KRKEME+t O SME%mm) : Water level collected with initial offset A
float m_level_water_coeff_A_mH20 = 0; //IKELt O+ O g4 EAE (mm) . Water sensor initial offset A=water pressure(m) in air
//
//Setup
//
//120
12¢. frequency (100000) ;  //change low spped :12C Speed(100kHz)
//SP1 Mastert
SPI_CS = 1; //SP1 chip select—>deselected
//++Spi. format (8, 0) ; //Setup the spi for 8 bit data, mode=standard
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Spi.format (8, 3) ; //PID@BIET+—< v +=8E v k., E— K3 :Formai is 8bite , mode=3

//++Spi. frequency (1000000) ; //SP1® [E ik %h=1MHz
Spi. frequency ( 500000) ; //SP1@ & i #k100kHz " 5MHz BN VERESR—> & #8 % R TH00kHz#R A : SP1 frequency is 100KHz"5MHz OK-> best is 500khz
// & & LCD

Led. Setup () ; //LCD Setup 2ed time
stropy (w_str, “START”) ; Lcd. Locate (0, 1) ; Lcd. Puts (w_str) ;
wait_ms (1000) ; //wait SPI Slave waikup
//
// Main roop (auto logging)
//
while (1) { //main roop

//

//RREH roop cycle

//

if (cnt > 0) {

wait_ms (1000); //logging cycle wait=1000msec (convertsion is about 900msec)

J
//LED ON-OFF

if (ent %2) ==0) {LED = 1;} //LPG11U35->Bord LED1
else {LED = 0:}

cnt++;

//

// KIEESKENES Get water and air pressure

//

//

// SPIDF v T LY FDEIAFLREB=RIE100msec>R# % B T200usec: Minumum interval of SPI chip slect is 100usec —> better is 200usec
// SP1®JE &% 100kHz " SMHz En1EREFR—> R 48 % R TH500kHZ#R£FH : SPI frequency is 100KHz"5MHz OK-> best is 500khz

// SPIOBIEETA+—< v F=8E v k. E— K3 :Formai is 8bite , mode=3

// SPI®MI&EIEMIFR=1000msec (t >4 T —42 Hn#5800msec) : Communication interval is 500msec™5sec, initial=1000msec
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// SPIM < > F0x0170x49, 0x00: RIEEK, Oxff:sNy T 75 ) 7HMDAF = —: command 0x0170x49, 0x00:reply data, Oxff:dummy (buffer clear)

//

/.SPIRL—TDFay Tty FELAFHER Waite time of SPI slave ready

wait_us (100); SPI_CS = 0; Spi.write(0Oxff); SPI_CS =1; //0.Call Spl Slave: Interrupt SPI mode—>Dummy
//EDE=HAL—TDPINY I7ITBESOTVWDIRSBT—2EHEHEIES (max byte)

wait_us (100); SPI_CS = 0; Spi.write(0xff); SPI_CS =1; //Write comand: read water pressur.

wait_us (100); SPI_CS = 0; Spi.write(0xff); SPI_CS =1; //Write comand: read water pressur.

wait_us (100); SPI_CS = 0; Spi.write(0xff); SPI_CS =1; //Write comand: read water pressur.

//2. K JEEA (0. 1hPa) :Read atomsphere pressure (0. 1ThPa, max3276. 7ThPa)

wait_us (200); SPI_CS = 0; Spi.write(0x22); SPI_CS = 1; //Write comand: read water pressur.
wait_us(200); SPI_CS = 0; w_data[0] = Spi.write(0x00); SPI_CS = 1; //Read upper byte

wait_us(200); SPI_CS = 0; w_data[1] = Spi.write(0x00); SPI_CS = 1; //Read lower byte

w_value = (signed short int) ((w_data[0] << 8) + w_data[1]); //read 2 byte

m_pres_atmos_hPa = w_value / 10.0; //air  Pressure hPa

//3-1. JKEFA (£ 0O S#HIEH, InmBi{iz) Read water level (0.001m, max32. 767m) (corrected by atmosphere pressure and sensor initial offset)
wait_us (200); SPI_CS = 0; Spi.write(0x26); SPI_CS = 1; //Write comand: read water pressur.

wait_us(200); SPI_CS = 0; w_data[0] = Spi.write(0x00); SPI_CS = 1; //Read upper byte

wait_us(200); SPI_CS = 0; w_data[1] = Spi.write(0x00); SPI_CS = 1; //Read lower byte

w_value = (signed short int) ((w_data[0] << 8) + w_data[1]); //read 2 byte

m_level_water_correct_mH20 = w_value / 1000.0; //Water level collected with initial offset A(after push initial reset button)

#if 0 //1emEEHAHT R

//3-2. KIEEA (£ 0 S1ER%, 1omE{i)Read water level (0.01m, max327. 67m) (corrected by atmosphere pressure and sensor initial offset)
wait_us(200); SPI_CS = 0; Spi.write(0026) ; SPI_CS =1; //Write comand: read water pressur.

wait_us(200); SPI_CS = 0; w_data[0] = Spi.write(0x00): SPI_CS = 1; //Read upper byte

wait_us(200); SPI_CS = 0; w_data[1] = Spi.write(0x00); SPI_CS = 1; //Read lower byte

w_value = (signed short int) ((w_data[0] << 8) + w_data[1]); //read 2 byte

m_level_water_correct_mH20 = w_value / 100.0; //Water level collected with initial offset A(after push initial reset button)
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#endif

J/A oSt OA Ty MEFRA(EOSMIEE 0. InmEi{fI) Read Water sensor initial offset A=water pressure(mm) in air Y=(X—A)*B+C
wait_us (200); SPI_CS = 0; Spi.write(0x37); SPI_CS =1; //Write comand: read water pressur

wait_us(200); SPI_CS = 0; w_data[0] = Spi.write(0x00); SPI_CS = 1; //Read upper byte

wait_us(200); SPI_CS = 0; w_data[1] = Spi.write(0x00); SPI_CS = 1; //Read lower byte

w_value = (signed short int) ((w_data[0] << 8) + w_data[1]); //read 2 byte

m_level_water_coeff_A_mH20 = w_value / 10000.0; //Water level collected with initial offset A(after push initial reset button)

//5. /K255 (0. 1°C) :water temperature

wait_us (200); SPI_CS = 0; Spi.write(0x08); SPI_CS
wait_us(200); SPI_CS = 0; w_data[0] = Spi.write(0x00); SPI _CS = 1; //Read upper byte
wait_us(200); SPI_CS = 0; w_data[1] = Spi.write(0x00); SPI_CS = 1; //Read lower byte
w_value = (signed short int) ((w_data[0] << 8) + w_data[1]); //read 2 byte
m_temp_water = w_value / 10.0; //water temperature

1, //Write comand: read water pressur

//6. & B EHBIREEERS . Check Now sensor read status
wait_us(200); SPI_CS = 0; Spi.write(0x41); SPI_CS
wait_us(200); SPI_CS = 0; w_data[0] = Spi.write(0x00); SPI_CS

1, //Write comand: read water pressur
1; //Read upper byte

if (w_data[0] == 0x06) {m_sensor_read_ok_sw = true; } //Sensor read ERROR:0x15=NAK, read OK:0x06=ACK
else {m_sensor_read_ok_sw = false;} //false:Sensor read ERROR->0x15=NAK

//
//iRETRR: LCD disply
//
//BBDIITH

Led. Locate (0, 0) ;

//1. KJE0. 1hPaBifir: Air pressure

if (m_pres_atmos_hPa >= 0) {sprintf(w_str, “%6. 1ThP”, m_pres_atmos_hPa) ;}
else {sprintf (w_str, “%6. 1fhP”, m_pres_atmos_hPa) ;}
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Led. Locate (0,0) ; Led. Puts (w_str);
//BED2TE
Lcd. Locate (0, 1) ;
J/1.2.KIE ImBif (€0 RMWIER) Water level
if ((cnt %4) =0 || //LPC11U35->Bord LED1
(cnt % 4) =1 ) {
if (cnt %4) ==0) {w_float = m_level_water_correct_mH20;} //toHt0OA 7+t v bOWWEEZKE (ImmESL or TemBif4L)
if ((cnt % 4) == 1) {w_float = m_level_water_coeff_A_mH20;} //toHvtoA 7t +E (0. ImmEif:L)
[/ R EREE
while(1) {
iT (w_float >= -9.9999 && w_float <= 99.9999) {sprintf (w_str, “%7.4fm”, w_float) ; break;}
iT (w_float >= -99.999 && w_float <= 999.999) {sprintf (w_str, “%7.3fm”, w_float) ; break;}
iT (w_float >= -999.99 && w_float <= 9999.99) {sprintf (w_str, “%7. 2fm”, w_float) ; break;}
sprintf (w_str, “%7. 2fm”, w_float) ; break;
}  //end_while(1)
Led. Puts (w_str) ;

}

//3. KB 0.1°CE{ii: water temperature

if (ent % 4) ==2) { //LPC11U35->Bord LED1
sprintf (w_str, “%6. 1fdc”, m_temp_water) ; //water temperature
Led. Puts (w_str) ;

]

//A. 2o T—AEFIREE EHE=0x06, 2F=0x15 : read status

if (ent % 4) ==23) { //LPC11U35->Bord LED1
if (m_sensor_read_ok_sw == true) {strcpy(w_str, “SENS=0K “):;} //Sensor read ERROR:0x15=NAK, read OK:0x06=ACK
else {strcpy (w_str, “SENS=ERR”) ;}
Led. Puts (w_str) ;

]

}  //end_wile(1) main roop
}  //end_main()



